
1 

 

 

 

PROTOKÓŁ Nr 1/W/2026 

 

ze wspólnego posiedzenia Komisji Rewizyjnej, Komisji Budżetu, Gospodarki 

Komunalnej i Przestrzennej oraz Komisji Oświaty i Spraw Społecznych  

 Rady Gminy Bielsk Podlaski 

w dniu 10 lutego 2026 roku  

o godz. 9.00 

w Sali konferencyjnej Urzędu Gminy Bielsk Podlaski 

 

Obecni radni: 

 

1. Członkowie Komisji Rewizyjnej: 

- Walenty Gałuszewski (Przewodniczący) 

- Radosław Godun 

- Alina Kruk 

- Barbara Krukowska 

- Angelika Nieroda 

Lista obecności stanowi Załącznik Nr 1 do protokołu. 

 

2. Członkowie Komisji Budżetu, Gospodarki Komunalnej i Przestrzennej: 

- Jerzy Chilkiewicz (Przewodniczący) 

- Barbara Krukowska 

- Albin Misiuk 

- Anna Siemieniuk 

- Jerzy Tomczuk 

Lista obecności stanowi Załącznik Nr 2 do protokołu. 

 

3. Członkowie Komisji Oświaty i Spraw Społecznych: 

- Diana Bisz (Przewodnicząca) 

- Konrad Łapiński 

- Piotr Parfieniuk 

- Anatol Grzegorz Tymiński  

          - Andrzej Czeczuga 

 

Lista obecności stanowi Załącznik Nr 3 do protokołu. 

 

1. Otwarcie posiedzenia. 

Prowadzący posiedzenie radny WALENTY GAŁUSZEWSKI – Przewodniczący 

Komisji Rewizyjnej, przywitał radnych oraz pozostałe osoby uczestniczące w 

posiedzeniu. 

Obecni: 

- KATARZYNA KORYCKA – Wójt Gminy 

-  ANATOL FILIPIUK - Zastępca Wójta Gminy 
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- MONIKA DMITRUK – Sekretarz Gminy 

- BARBARA CAR – Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bielsku 

Podlaskim 

- ANNA NESTERUK –  Skarbnik Gminy 

- STANISŁAW OLSZEWSKI -  Przewodniczący Rady Gminy,  

Prowadzący posiedzenie przypomniał o obowiązującym rozporządzeniu w sprawie 

ochrony danych osobowych w skrócie zwanym RODO wskazującym na ochronę 

danych osobowych osób fizycznych. 

 

2. Ustalenie porządku obrad. 

Prowadzący posiedzenie radny WALENTY GAŁUSZEWSKI odczytał proponowany 

porządek posiedzenia. Poinformował, że materiały do każdego punktu zostały 

przekazane radnym w formie elektronicznej. 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Ustalenie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu Nr 11/W/2025 ze wspólnego posiedzenia Komisji 

Rady Gminy Bielsk Podlaski  w dniu 23 grudnia 2025 r. 

4. Zaopiniowanie materiałów na XXI Sesję Rady Gminy Bielsk Podlaski, 

zwołaną na dzień 12 lutego 2026 roku: 

a) Informacja o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego w Gminie 

Bielsk Podlaski w 2025 roku; 

b) Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 

poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych 

przez gminę Bielsk Podlaski za 2025 rok; 

c) Projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej 

Gminy Bielsk Podlaski na lata 2026 – 2034; 

d) Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 rok; 

e) Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Bielskiemu; 

f) Projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Lokalnego Planu 

Deinstytucjonalizacji Usług Społecznych Gminy Bielsk Podlaski na lata 

2026-2030”; 

g) Projekt uchwały w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych 

dotyczących projektu Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Bielsk Podlaski; 

h) Projekt uchwały w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych 

dotyczących projektu Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Bielsk 

Podlaski na lata 2026-2029 z uwzględnieniem perspektywy na lata 2030-
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2033; 

i) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 

międzygminnego w sprawie powierzenia Miastu Bielsk Podlaski wykonania 

zadań własnych Gminy Bielsk Podlaski w zakresie ochrony środowiska i 

gospodarki wodnej w ramach realizacji programu priorytetowego „Czyste 

Powietrze”. 

5. Informacja o działalności Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych w 2025 roku. 

6. Sprawy bieżące. 

7. Zamknięcie posiedzenia. 

        Zawiadomienie o posiedzeniu komisji stanowi Załącznik Nr 4 do protokołu.  

 Uwag do zaproponowanego porządku nie zgłoszono, co oznacza akceptację 

poszczególnych komisji.  

Przed przystąpieniem do realizacji porządku posiedzenia, radny WALENTY 

GAŁUSZEWSKI udzielił głosu Przewodniczącemu Rady Gminy STANISŁAWOWI 

OLSZEWSKIEMU, który poinformował, że przedstawiciele firmy IKEA zwrócili się 

z prośbą o umożliwienie wypowiedzi na wspólnym posiedzeniu komisji w sprawie 

odnawialnych źródeł energii.  

Przedstawiciel firmy IKEA nie wyraził zgody na nagrywanie jego wypowiedzi 

przez obecnych na posiedzeniu komisji mieszkańców - osoby nie będące członkami 

komisji. Jeden z obecnych mieszkańców nie zastosował się do tej uwagi stwierdzając, 

że posiedzenie komisji jest jawne. Przedstawiona prezentacja dotyczyła projektu 

realizowanego na zlecenie firmy IKEA polegającego na budowie elektrowni 

wiatrowych, które będą zlokalizowane na terenie IKEI (gm. Orla). Referujący (Pan 

Mikołaj) zwrócił uwagę na położenie tych terenów (m.in. gminy Bielsk Podlaski) 

blisko wschodniej granicy państwa, skąd w czasie trwania konfliktu zbrojnego istnieje 

zagrożenie uszkodzeniem linii energetycznych, np. poprzez drony, które mogą wlecieć 

na teren Polski. Podkreślił, że w przypadku takich zdarzeń, dopływ prądu zabezpieczą 

farmy fotowoltaiczne, elektrownie biogazowe, tj. odnawialne źródła energii. W 

przypadku dużej firmy, jaką jest IKEA, potrzebna jest pewność zasilania, a 

elektrownie wiatrowe mogą takie bezpieczeństwo zapewnić. Dalszy ciąg prezentacji 

przedstawiła Pani Ewa z Zarządu IKEI. Poinformowała, że firma działa w sąsiedztwie 

dwóch gmin i jest otwarta na współpracę z lokalną społecznością. Oprócz produkcji 

płyty, zakład prowadzi też inną działalność, m.in. wspiera szkoły, Koła Gospodyń 

Wiejskich, organizuje konkursy z zakresu ochrony środowiska, udziela pomocy wielu 

podmiotom. Firma dba o środowisko, więc odnawialne źródła energii są dla firmy 

ważne, zwłaszcza, że jest planowana rozbudowa zakładu. IKEA ma zainstalowaną 

farmę fotowoltaiczną, a teraz  chce zainwestować w wiatraki. Gmina Bielsk Podlaski 

jest położona w sąsiedztwie, a firma chce mieć dobre stosunki z sąsiadami.  

W trakcie prezentacji przedstawiono cel spotkania z radnymi, a prezentacja 
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obejmowała m.in. następujące zagadnienia: 

- przedstawienie złożeń inwestycji, 

- wyrażenie gotowości do szerszego dialogu, 

- omówiono lokalizację wiatraków (teren IKEI) oraz omiot śmigieł, odległość od 

granicy, odległość od najbliżej położonych wsi z Gminy Bielsk Podlaski: około 1.000 

– 1.500 m (Kozły i Dubiażyn). Radny JERZY TOMCZUK zwrócił uwagę, że bardziej 

dotyczy to wsi Podbiele. 

- odległość oddziaływania: 700 m, 

- tereny leśne osłaniające  teren IKEI, 

- wizualizacja wiatraków (pokazano widok ze skrzyżowania w Kozłach), 

- Na pytanie radnego WALENTEGO GAŁUSZEWSKIEGO, jaka będzie 

wysokość wiatraków, poinformowano, że zostanie to określone dopiero jak będzie 

plan miejscowy., 

- symulacja hałasu (normy nie zostaną przekroczone),  

- symulacja efektu migotania cienia (nie będzie występował często, tj. ok. 20 godz. 

w ciągu roku) 

Referujący zwrócili się z prośbą do radnych o pozytywną opinię w sprawie 

uchwały inicjującej, zakładając, że będą zlokalizowane 2 wiatraki oddziałujące na 

teren gminy). 

- Radny ANATOL GRZEGORZ TYMIŃSKI zapytał, czy IKEA sfinansuje koszt 

przygotowania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. Odpowiedź: 

firma nie może przeznaczyć pieniędzy na takie zadanie, ale jest otwarta na rozmowy w 

sprawie inwestycji potrzebnej dla gminy.  

D y s k u s j a: 

- Radny ANATOL GRZEGORZ TYMIŃSKI zwrócił uwagę na najistotniejszą Jego 

zdaniem, kwestię dotyczącą wyłączenia terenów objętych zasięgiem turbin 

wiatrowych z zabudowy domów. Inne czynniki nie są aż tak ważne. Należy liczyć się 

z tym, że odezwą się właściciele przyległych terenów, których te ograniczenia będą 

dotyczyć. 

Przedstawiciele IKEI wyjaśnili, że  w Gminie Bielsk Podlaski strefa związana z 

lokalizacją wiatraków nie ograniczy zabudowy mieszkaniowej. 

 - Radny WALENTY GAŁUSZEWSKI przypomniał, że radnym znana jest procedura 

dotycząca lokalizacji turbin wiatrowych. Zwrócił uwagę, że IKEA znajduje się na 

terenie Gminy Orla, która jest gminą zamożną, ale oddziaływanie wiatraków dotyczy 

Gminy Bielsk Podlaski.  

Przedstawiciele IKEI przyznali, że owszem podatki są przekazywane przez firmę do 

Gminy Orla, ale IKEA liczy na szerszą współpracę i pozytywna opinię radnych, aby 

można było tą inwestycję zrealizować. 

Na tym dyskusję zakończono. 
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3. Przyjęcie protokołu Nr 11/W/2025 ze wspólnego posiedzenia Komisji Rady 

Gminy Bielsk Podlaski  w dniu 23 grudnia 2025 r.  

Do protokołu Nr 11/W/2025 ze wspólnego posiedzenia Komisji Rady Gminy Bielsk 

Podlaski  w dniu 23 grudnia 2025 r. radni nie zgłosili uwag. Protokół został przyjęty 

przez poszczególne Komisje w głosowaniu jawnym jednogłośnie. 

 

4. Zaopiniowanie materiałów na XXI Sesję Rady Gminy Bielsk Podlaski, 

zwołaną na dzień 12 grudnia 2025 roku: 

 

a) Informacja  o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego w Gminie 

Bielsk Podlaski w 2025 roku. 

Radni zostali poinformowani, że na najbliższą sesję Rady Gminy został zaproszony 

nowo powołany Komendant Powiatowy Policji w Bielsku Podlaskim, który przedstawi 

informację z powyższego zakresu.  

 

b) Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 

poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych 

przez gminę Bielsk Podlaski za 2025 rok ; 

- Sprawozdanie Wójta Gminy w tej sprawie stanowi Załącznik Nr 5 do protokołu.  

Prowadzący posiedzenie radny WALENTY GAŁUSZEWSKI odczytał fragment 

uzasadnienia sprawozdania, w którym stwierdzono, że poziom wypłacanego w 2025 

roku wynagrodzenia nauczycielom nie dał podstawy do wypłaty dodatków 

wyrównawczych.  

- Radny ANATOL GRZEGORZ TYMIŃSKI podkreślił, że nauczyciele mają 

wynagrodzenie na odpowiednio dobrym poziomie. 

- Komisje nie zgłosiły żadnych pytań. Sprawozdanie zaopiniowano bez uwag. 

 

c) Projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej 

Gminy Bielsk Podlaski na lata 2026-2034; 

d) Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 rok;  

- Wniosek Wójta Gminy w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej 

Gminy Bielsk Podlaski na lata 2026-2034 stanowi Załącznik Nr 6 do protokołu.  

- Wniosek Wójta Gminy w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 rok stanowi 

Załącznik Nr 7 do protokołu.  

Oba punkty zostały rozpatrzone  łącznie. 

D y s k u s j a: 

- Radny WALENTY GAŁUSZEWSKI zwrócił uwagę, że po pierwszym miesiącu 

bieżącego roku wykazano wzrost deficytu. Zapytał,  z czego to wynika ? 

- Skarbnik Gminy ANNA NESTERUK  wyjaśniła, że wynika to z rozliczenia 2025 

roku, gdzie była nadwyżka środków przeznaczonych na budowę dróg z Rządowego 
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Funduszu Rozwoju Dróg, które do budżetu gminy wpłynęły w 2025 roku. Dodała, że 

są one ujęte w przychodach budżetu na 2026 rok. Przychody będą przeznaczone na 

pokrycie wykazanego deficytu. 

-  Komisje nie wniosły i nie zgłosiły innych pytań do projektów uchwał załączonych 

do punktów 4c i 4d porządku posiedzenia. Poszczególne komisje zaopiniowały oba 

wnioski Wójta Gminy bez uwag. 

 

e) Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Bielskiemu; 

- Wniosek Wójta Gminy w tej sprawie stanowi Załącznik Nr 8 do protokołu.  

- Prowadzący posiedzenie radny WALENTY GAŁUSZEWSKI poinformował o 

zadaniach, na realizację których przeznacza się środki z budżetu gminy w wysokości 

1.786.654,- zł (rozbudowa drogi powiatowej Kozły – Podbiele i sporządzenie 

dokumentacji na przebudowę i rozbudowę drogi powiatowej w miejscowości 

Dubiażyn). Dodał, że środki na te zadania realizowane przez Powiat Bielski, Rada 

Gminy przeznaczyła w 2025 r., ale powiat zwrócił je w związku z przeniesieniem 

realizacji zadań na 2026 rok, dlatego teraz zostaną one przekazane Powiatowi 

ponownie.  

- Dyskusji nie przeprowadzono. Komisje nie wniosły uwag, ani nie zgłosiły pytań do 

projektu uchwały. Poszczególne komisje zaopiniowały wniosek Wójta Gminy bez 

uwag. 

 

f) Projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Lokalnego Planu 

Deinstytucjonalizacji Usług Społecznych Gminy Bielsk Podlaski na lata 

2026-2030; 

- Wniosek Wójta Gminy w tej sprawie stanowi Załącznik Nr 9 do protokołu. 

- Temat przedstawiła BARBARA CAR – Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Bielsku Podlaskim. Wyjaśniła, że plan dotyczy tylko usług społecznych, 

a jego istotą jest kierowanie jak najmniejszej liczy osób do instytucji sprawujących 

tego rodzaju opiekę. Przyczyni się to do większej samodzielności osób potrzebujących 

wsparcia, m.in. z zaburzeniami psychicznymi. Będą pozyskiwane środki na 

utrzymanie tych osób w swoim środowisku, na usługi świadczone przez pedagoga, 

logopedę i psychologa. Pani Kierownik przekazała również dodatkowa informację o 

możliwości uzyskania pomocy żywnościowej. Do dnia 17 lutego GOPS będzie 

wydawał zaświadczenia  dot. możliwości skorzystania z takiego wsparcia. Przez jeden 

dzień żywność będzie wydawana w siedzibie Hufca ZHP. Na prośbę radnej ALINY 

KRUK poinformowała o kryterium dochodowym uprawniającym do takiej pomocy, a 

szczegółowe informacje znajdują się  na profili FB GOPS-u. Poinformowała również o 

zmianie siedziby Ośrodka, która aktualnie znajduje się w budynku Starostwa 

Powiatowego przy ulicy 3 Maja. Ponieważ w przedłożonym planie nie zostało to 
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zaktualizowane, zadeklarowała więc, że tekst dotyczący adresu siedziby GOPS-u (str. 

22 i 29) zostanie poprawiony do czasu najbliższej sesji. Podkreśliła, że w dużym 

stopniu warunki lokalowe poprawiły się. Zaprosiła do obejrzenia nowej lokalizacji 

ośrodka pomocy społecznej. 

- D y s k u s j a: 

 - Radny ANATOL GRZEGORZ TYMIŃSKI zwrócił uwagę na brak gabinetu terapii 

sensorycznej, na które jest duże zapotrzebowanie. Warto postarać się o takie miejsce w 

gminie, ponieważ jest dużo uczniów z orzeczeniami, którzy wymagają zastosowania 

takiej terapii. 

Komisje nie wniosły innych uwag i pytań do projektu uchwały. Poszczególne 

komisje pozytywnie zaopiniowały wniosek Wójta Gminy z zastrzeżeniem potrzeby 

zaktualizowania teksu dokumentu w związku ze zmianą siedziby Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej. 

 

g) Projekt uchwały w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych 

dotyczących projektu Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Bielsk Podlaski; 

- Wniosek Wójta Gminy w tej sprawie stanowi Załącznik Nr 10 do protokołu. 

- Prowadzący posiedzenie radny WALENTY GAŁUSZEWSKI poinformował, że 

konsultacje zostaną przeprowadzone w dniach od 4 do 11 marca 2026 r., a uwagi do 

projektu programu można będzie składać w formie elektronicznej lub papierowej.   

Oceną wniesionych uwag zajmie  się powołany zespół konsultacyjny.  

- Dyskusji  nie prowadzono. Komisje nie wniosły uwag, ani nie zgłosiły pytań do 

projektu uchwały. Poszczególne komisje zaopiniowały wniosek bez uwag. 

 

h) Projekt uchwały w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych 

dotyczących projektu Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Bielsk 

Podlaski na lata 2026-2029 z uwzględnieniem perspektywy na lata 2030-

2033.; 

- Wniosek Wójta Gminy w tej sprawie stanowi Załącznik Nr 11 do protokołu. 

- Prowadzący posiedzenie radny WALENTY GAŁUSZEWSKI poinformował, że 

konsultacje zostaną przeprowadzone w dniach od 4 do 11 marca 2026 r., a uwagi do 

projektu programu można będzie składać w formie elektronicznej lub papierowej.   

Oceną wniesionych uwag zajmie  się powołany zespół konsultacyjny.  

- Dyskusji nie prowadzono. 

Komisje nie wniosły uwag, ani nie zgłosiły pytań do projektu uchwały. 

Poszczególne komisje zaopiniowały wniosek bez uwag. 

 

i) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie  porozumienia 

międzygminnego w sprawie powierzenia Miastu Bielsk Podlaski 
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wykonania zadań własnych Gminy Bielsk Podlaski w zakresie ochrony 

środowiska i gospodarki wodnej w ramach realizacji programu 

priorytetowego „Czyste Powietrze”; 

- Wniosek Przewodniczącego Rady Gminy w tej sprawie stanowi Załącznik Nr 12 do 

protokołu. 

Temat przedstawił Zastępca Wójta Gminy – ANATOL FILIPIUK. Przypomniał, że 

program „Czyste Powietrze” jest realizowany od wielu lat. Według nowych zasad 

każda gmina jest operatorem i zapewnia  punkt przyjmowania i rozliczania wniosków. 

Ponieważ są to skomplikowane sprawy, więc aby zapewnić kompleksową obsługę, to 

można to zadanie komuś zlecić. W przedłożonym projekcie uchwały proponuje się 

powierzenie roli operatora Miastu Bielsk Podlaski. Z takiego rozwiązania zamierza 

również skorzystać Gmina Orla. Koszty prowadzenia punktu ponosi Fundusz Ochrony 

Środowiska  i Gospodarki Wodnej. Przejęcie zadania przez Miasto Bielsk Podlaski 

nastąpi na podstawie porozumienia, po wyrażeniu zgody przez Radę Miasta. Aktualnie 

Miasto prowadzi taki punkt.    

- D y s k u s j i nie prowadzono. 

Komisje nie wniosły uwag, ani nie zgłosiły pytań do projektu uchwały. 

Poszczególne komisje zaopiniowały wniosek bez uwag. 

 

5. Informacja o działalności Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych w 2025 r. 

- Sprawozdanie o działalności Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych w 2025 r. stanowi Załącznik Nr 13 do protokołu. 

-  D y s k u s j i nie przeprowadzono. 

 Poszczególne komisje zaakceptowały treść sprawozdania. 

 

6. Sprawy bieżące. 

W powyższym punkcie poruszono następujące zagadnienia: 

- Przedstawiono podanie mieszkańca wsi Piliki dotyczące remontu drogi gminnej 

(dojazdowej) Nr 286.  

- Na prośbę radnej ANNY SIEMIENIUK Wójt Gminy KATARZYNA KORYCKA 

przedstawiła aktualną sytuacje w kwestii taboru (autobusy gminne) i ewentualnej 

wymiany tego sprzętu. Zwróciła uwagę, że jest to kwestia wielopoziomowa. Należy 

znaleźć racjonalne rozwiązanie odpowiadające potrzebom mieszkańców gminy. 

Prowadzona jest analiza finansowa i prawna.  

- W związku ze złym stanem technicznym autobusów gminnych, radny JERZY 

TOMCZUK poddał w wątpliwość zasadność udostępniania autobusu dla kibiców 

Jagiellonii w celu wyjazdu na mecze do Białegostoku, zwłaszcza, że z tego transportu 

korzysta tylko kilku mieszkańców Gminy, a znaczna większość kibiców – to 

mieszkańcy Miasta Bielsk Podlaski.  
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- Poruszono temat odśnieżania oraz zakupu sprzętu, radny JERZY TOMCZUK 

zapytał, dlaczego piaskarkę zakupiono dopiero teraz, a nie w sezonie letnim. Wójt 

Gminy oraz Zastępca Wójta wyjaśnili, że podejmowane działania zależą od warunków 

atmosferycznych. W tym sezonie udało się zakupić dobry sprzęt (piaskarkę) w dobrej 

cenie. Interwencje w zakresie zimowego utrzymania dróg są prowadzone na bieżąco. 

Są miejsca mniej lub bardziej narażone na zawiewanie śniegiem. W związku z 

pytaniami radnych, Pani Wójt zapewniła, że gmina posiada zapasy piasku do 

posypywania dróg.  Pani Wójt poinformowała, że radny RADOSŁAW GODUN 

własnym sprzętem odśnieżał drogę do wsi Woronie.  

- Radny JERZY TOMCZUK zgłosił, że uzyskał informację, że droga w Dubiażynie 

nie jest drogą priorytetową do odśnieżania, więc zapytał, czy w gminie są wyznaczone 

drogi do odśnieżania w pierwszej kolejności. Pani Wójt wyjaśniła, że pierwszeństwo 

mają drogi, którymi są dowożone dzieci do szkół, ale w miarę możliwości 

obsługiwane są wszystkie drogi wymagające takiej interwencji.  

- Na prośbę radnej BARBARY KRUKOWSKIEJ, poinformowano radnych o 

przewidzianych na wiosnę br. pracach przygotowujących bazę sprzętową w 

Augustowie. 

- Rozważano zasadność podjęcia decyzji powołania spółki komunalnej. Mimo, że 

Rada Gminy przyjęła uchwałę intencyjną w tej sprawie, jest wiele wątpliwości, czy 

będzie to rozwiązanie racjonalne finansowo. Analiza prawna nie daje w tej kwestii 

pełnej odpowiedzi. Radny JERZY TOMCZUK podkreślił, że należy oczekiwać 

informacji, czy gmina będzie miała zyski z utworzenia takiej jednostki. Wójt Gminy 

zapewniła, że analiza zostanie przedstawiona radnym. Radny ANATOL GRZEGORZ 

TYMIŃSKI wyraził ubolewanie w związku z brakiem możliwości wydobywania przez 

gminę żwiru posiadając własne zasoby. Wskazana jest zmiana przepisów w tym 

zakresie. Zastępca Wójta Gminy ANATOL FILIPIUK wyjaśnił, że gmina nie może 

samodzielnie wydobywać na swoim terenie żwiru, może to robić spółka, ale zgodnie z 

przepisami prawa zamówień publicznych musi przystępować do przetargu. Mówiono 

również o koncepcji odbierania odpadów komunalnych samodzielnie przez gminę. Do 

tego rozwiązania potrzebny jest zakup własnego sprzętu. 

Innych spraw nie zgłoszono.       

 

7. Zamknięcie posiedzenia. 

- Porządek posiedzenia został wyczerpany, w związku z tym o godz. 10.10 radny 

WALENTY GAŁUSZEWSKI zamknął posiedzenie komisji. 

 

Protokołowała: 

Insp. Ala Wawulska 

   

Podpisy obecnych członków:  
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Komisji Rewizyjnej: 

 

- Walenty Gałuszewski ……………………… 

 

- Radosław Godun …………………………... 

 

- Alina Kruk …………………………………. 

 

- Barbara Krukowska - ………………………. 

 

- Angelika Nieroda ………………………….. 

 

 

Komisji Budżetu, Gospodarki Komunalnej  

i Przestrzennej: 

 

- Jerzy Chilkiewicz ……………………. 

 

- Barbara Krukowska - ………………… 

 

- Albin Misiuk ………………………… 

 

- Anna Siemieniuk - …………………… 

 

- Jerzy Tomczuk ………………………… 

 

 

Komisji Oświaty i Spraw Społecznych: 

 

- Diana Bisz ………………………….. 

 

- Andrzej Czeczuga ………………….. 

 

- Konrad Łapiński ……………………. 

 

- Piotr Parfieniuk ……………………… 

 

- Anatol Grzegorz Tymiński …………… 

  

 

 

 


